

俩月内接连收到“中奖来信”

一时糊涂,老人被骗数千元

信阳消息(记者 谭台剑波)昨日,家住北京路某家属院的市民李大爷向记者反映,他在过去两个多月内,收到来自全国各地的共17封内含中奖彩票的信件。其中一封来信中称,李大爷中了价值33万元的轿车大奖。在骗子的引诱下,李大爷通过银行转账等渠道被騙走2300元“手续费”。李大爷告诉记者,他不知道骗子是如何知道他的居住地址及联系电话等私人信息,但在两三个月内他陆续收到来自湖南、湖北、山东等地共17封“中奖彩票”来信。据李大爷介绍,第一封中奖彩票来信时间是今年7月11日,来信地址为山东青岛,信中称,三星公司正在举办周年庆活动,赠送抽奖彩票回馈消费者。里面还有三星在中国内地总公司的公文及印章、某

公正机构的公文、公证人员的照片、联系方式等。

刮开信封中的彩票,李大爷发现自己中了“二等奖”,奖品为价值33万元的轿车一辆。“我看这信件挺正规的,公文、公司印章、公证人什么都有,我当时就真的以为自己中奖了,也不知怎么回事,一点都没有怀疑。”根据提示,李大爷拨打了联系电话要求领奖,对方称,奖品轿车只能由中奖者本人到公司领取,如果来不了,那就只能将奖品拍卖,然后发放奖金。李大爷当即要求拍卖奖品,半个小时后,对方致电通知轿车已以31万元成功拍卖,但要领取奖金,中奖者必须先付2300元的奖品拍卖入场费。7月11日当天,李大爷来到银行,委托银行工作人员向对方账户转账2300元,但

随后对方又称要领取奖金需先购买价值17000多元的三星产品,否则不能领取奖金。随后,银行工作人员发现事情不对,当即劝告李大爷放弃领奖,经过一番讲解后,李大爷才反应过来自己已经上当受骗了。

“那天我真的是财迷心窍了,没想到后来一两个月的时间里,我陆陆续续共收到17封类似的中奖信件,而且我们院里许多其他住户也都收到了这样的信件。”李大爷懊恼地说道。据了解,近几年,类似的“中奖来信”骗局不少,受骗者以老人居多。本报提醒市民,应增强防范意识,切勿轻易泄露自己的家庭情况和个人信息,不管收到何种方式的中奖信息,一定要三思而后行,凡是需要交纳手续费、税费才能领取奖品的,更应该提高警惕。

小灵通忽然不再“灵通”

市民投诉:运营商应重视消费者权益

信阳消息(记者 徐杰)“我办理的小灵通忽然被信阳联通公司停机,他们至今没有给出让人满意的答复!”昨日,市民王先生致电本报称,近段时间他所办理的小灵通变得不再“灵通”了。他说,自己曾找过信阳联通公司,希望能得到合理解释,但问题至今未解决。

据王先生讲述,上个月,他拨打父亲小灵通,但电话一直没有信号,他当时就感觉恐慌,因为父亲年纪大了,他担心电话打不通会不会有啥事。最后见到父亲才知道,小灵通在不知情的情况下停机了。“我父亲上了年纪,平时电话不多,他又不愿用手机,我就给他办理了小灵通,主要是图方便,我还预存了几百元话费,就是为了怕停机误事。不想没有接到通知,小灵通就被信阳联通公司停机了。”

事情发生后,王先生找到信阳联通公司了解情况,得知小灵通内还有200多元话费,便要求恢复通信信号。工作人员称,恢复小灵通信号不可能实现,王先生的话费要么转到座机电话上,要么重新办理联通号。这一建议被王先生断然拒绝:“我们事先没有接到信阳联通公司的任何通知,他单方面终止服务,给我们带来了这么大的麻烦,现在他们这种解决方式很不合适,太不把消费者的权益当回事了。”他提出,信阳联通公司单方面违约,并给用户带来不便,这种不便消失前,应该给出让用户满意的解决方式,不能强行要求用户按单方面规定的方式来选择,这是不合理也是不公平的。

记者随后拨打了联通公司客服电话10010,提供了王先生所反映的情况及小灵通号码。据客服人员回应,他们已经受理了王先生的投诉,并且转到到省级公司,不日将给王先生答复。

女婿欠钱打女儿 岳母跳楼欲轻生

信阳消息(见习记者 李秋艳 通讯员 姜婷婷)日前,固始县往流派出所接到群众报警:在往流街道南段一栋三层楼的楼顶房檐上坐着一名妇女,该妇女扬言要从楼顶跳下。

民警到达现场后,妇女正坐在上面,其中一只脚已悬挂在楼外,稍有不慎就会掉下来,情况十分危急。民警一面向所里领导汇报现场情况,一面派出村干部寻找其家人到达现场。在其家人到达现场后,该妇女更是大哭大闹,声称其女婿欠钱不还,还打了她闺女,情绪十分激动,作出随时跳楼的动作。楼下前来围观的群众越来越多,民警为避免再度激怒该妇女,便兵分两路展开救援,一边疏散围观群众,从群众家中找来棉被放在楼下,一边上楼对该妇女进行劝说。上楼救援的民警为避免给该妇女造成过度的心理压力,在缓慢上楼的同时,和该妇女攀谈,吸引她的注意力,并找来该妇女的女婿刘某,当面对其进行“训斥”。最后双方在民警的劝解下,双方达成一致。但该妇女在屋檐僵持的时间过长,双腿已经僵硬根本无法动弹,民警当即快步上前将该妇女救下。

据了解,欲跳楼者李某,往流镇人,今年49岁,因闺女和女婿吵架,再加上女婿欠钱长期未还,心生郁结,才萌生跳楼的想法,现双方已达成一致,李某在其亲戚的搀扶下安全回到家中。



路边垃圾箱的作用应该是服务市民、保护城市环境。可是在我市有很多垃圾箱却成了路边小商小贩的“专属”。图为昨日上午,位于胜利路步行街的一处垃圾箱已被附近早餐点“霸占”。使用过的餐盒、筷子和垃圾袋不仅将垃圾箱塞满,更是堆到了马路上。公共垃圾箱被商户塞满,逛街市民想扔垃圾反而找不到地方,十分不便,散落一地的垃圾也影响了市容市貌。

见习记者
马依钊 王洋 摄

医保卡刷卡买药后部分余额消失

医保中心称系统出错

信阳消息(见习记者 熊晓辉)持医保卡在药店买了134元的药,付款之后医保卡账户上的余额竟少了1203元。近日,家住商城县城关镇的刘先生遇到了这样的蹊跷事儿。

刘先生称,10月6日国庆节假期,他拿着医保卡在县城买一些家庭常用药,先来到位于县城崇福西路的一家药店买了140元钱的药,机打的消费小票上显示余额是1777元。由于有几种药该店没有,他便去了附近的另外一家

药店,在该药店买了134元钱的药后,他发现在机打小票上显示余额仅剩440元,卡上余额少了1203元。

发现余额不对后,刘先生便找到该药店的经理反映情况,但是药店经理认为这并不是药店的问题,而是刘先生的余额之前就出了差错。

无奈之下,刘先生遂来到商城县社保局医保中心反映情况。经工作人员的查对后,刘先生的医保卡消费清单上显示账户余额确实被多扣了1203元。工

作人员告诉刘先生由于两个药店购药时间间隔太短,导致数据传输顺序颠倒,才导致了账户余额出现差错。之后,医保中心工作人员对刘先生的医保卡进行了补充。

商城县医保中心工作人员告诉记者,刘先生遇到的这种情况属于个例,主要原因可能是网络程序出现了差错,如果市民在使用医保卡的过程中出现余额出错的情况,请及时与医保中心反映。

市长热线:12345	纪检举报:6208032 6224900	干部选拔任用举报电话:12380	行政审批服务热线:1601088	烟草专卖品市场监管举报电话:12313	劳动保障投诉:6235110	社会救助电话:6552041	法律援助咨询电话:12348	信阳青少年心理	及维权服务热线 12355	住房公积金热线:6368300	市行政执法热线:6381234	国税稽查举报:6207648	地税稽查举报:1602366	安全生产举报:6365800	消防投诉:6334315	供电抢修:95598	自来水抢修:6222251	物价投诉:12358	火车站问询:6224114	汽车站问询:6227575	民航航班问询:6205666	法律咨询:6253148	公用电话投诉:6235102	有线电视维修:6224227	旅游咨询电话:6366825	旅游投诉电话:6366983	报警:110	交通肇事:122	火警:119	天气:12121	急救:120	灭四害:6259868	环保受理热线:12369	燃气服务:6225336
------------	----------------------	------------------	------------------	---------------------	----------------	----------------	----------------	---------	---------------	-----------------	-----------------	----------------	----------------	----------------	--------------	------------	---------------	------------	---------------	---------------	----------------	--------------	----------------	----------------	----------------	----------------	--------	----------	--------	----------	--------	-------------	--------------	--------------

欢迎你成为我们的小记者

现在有许多家长都在为自己孩子的写作能力发愁,他们到处补课却鲜见成效。提高孩子的写作水平,关键是要培养孩子的写作兴趣,激发他们的写作潜能。如果哪一天,您孩子的一篇习作能发表在报纸上,这无疑会大大激发您孩子的写作热情和写作兴趣。现在《信阳晚报》就给您和您的孩子提供这样一个平台,只要您订一份《信阳晚报》,您的孩子就可以成为我们的小记者,我们除在节假日组织小记者

开展活动外,还开办了萌芽专版,专门刊登中小学生的习作。我们除优先发表小记者们的习作外,还对他们的写作进行一定的指导。在我们的共同努力下,小记者们的写作水平会不断提高,并从此踏上文学圆梦之旅。
为了孩子,敬请加盟!
报名热线:6207618 13837666109
联系人:张勇
报名地址:信阳市中山南路信阳日报社办公楼三楼302房间

信阳晚报社招聘老年记者启事

《信阳晚报》是一张知识性、娱乐性和服务性很强的都市报。为了让报道的内容更鲜活,更能贴近民众,现面向全市招聘老年记者若干名。只要您有一定的写作基础,只要您热衷于新闻工作,只要您自费订阅一份《信阳晚报》,您就可以成为我们的老年记者,您就可以享受到从事新闻工作的乐趣。
如果被我们聘为老年记者,我们将给您办理相关的证件,您就可以从事采访活动了,您就可以采访记录您身边的人和

事。
老年是迟开的花,老年是天边的霞。可能您人生中还有很多愿望没有实现,不要紧,加盟我们的团队,我们会让迟开的花更娇艳,让天边的霞更绚烂!
真诚欢迎您的加盟!
报名热线:6207618 13837666109
联系人:张勇
报名地址:信阳市中山南路信阳日报社办公楼三楼302房间